

РЕЦЕНЗИЯ
на выпускную квалификационную работу
слушателя 031 учебной группы 5 курса обучения по специальности
«Правоохранительная деятельность» на факультете подготовки
специалистов по программам высшего образования КЮИ МВД России
младшего лейтенанта полиции Аскарова Раиля Рамазановича

Тема: Оперативно – розыскные аспекты деятельности органов внутренних дел по предупреждению и раскрытию квартирных краж.

Содержание рецензии:

Тема выпускной квалификационной работы слушателя 031 учебной группы ФПСпоСВО КЮИ МВД России младшего лейтенанта полиции Р.Р. Аскарова является актуальной. Это обусловлено тем, что длительное время сохраняется высокий удельный вес краж различного вида в общем массиве преступлений, что они всегда вызывают большой общественный резонанс, зачастую связаны с использованием преступниками различного вида приспособлений. Многие подобные преступления корыстной направленности отличаются высокой степенью организованности и сопряжены с исключительной дерзостью и преступным профессионализмом виновных лиц.

Выпускная квалификационная работа Р.Р. Аскарова состоит из текста, структурированного на введение, три главы, в которых содержится по два параграфа, соответственно, заключения и списка использованных нормативных правовых актов, научной литературы и материалов юридической практики. Подобная структура обусловлена как проблематикой исследования, так и его целями и задачами. Во введении Р.Р. Аскаров обосновывает актуальность своего исследования, ставит цели и задачи, определяет методологию и методику своего исследования. В первой главе автор дает характеристику современного состояния борьбы с кражами. В том числе, он анализирует оперативную обстановку в Российской Федерации по линии борьбы с кражами, в том числе и Удмуртской Республике. Также он анализирует задачи, основы организации и тактики оперативных подразделений полиции по предупреждению и раскрытию отдельных видов корыстных преступлений данного вида. Во второй главе Р.Р. Аскеров рассматривает организационные и тактические основы предупреждения краж подразделениями уголовного розыска. В третьей главе им изучаются организация и тактика раскрытия краж подразделениями уголовного розыска. В заключении Р.Р. Аскаров подводит итоги проведенного выпускного квалификационного исследования и делает выводы теоретического характера. Список использованной литературы при подготовке выпускной квалификационной работы содержит более 40 нормативных правовых, учебных и иных источников.

Как и всякая творческая работа, рецензируемое выпускное квалификационное исследование содержит ряд положений, которые, на взгляд рецензентов, носят дискуссионный характер и могут быть изложены несколько в иной редакции. Например, в выпускной квалификационной работе вне полной мере нашел своего отражение положительный опыт работы подразделений и служб МВД по Удмуртской Республике по борьбе с квартирными кражами, в том числе, по месту прохождения автором работы своей производственной практики. Также следует отметить, что в заключении Р.Р. Аскаров не указал каким образом происходила научная апробация результатов выпускной квалификационной работы.

В целом, следует отметить, что обозначенные выше недостатки не влияют на положительную конечную оценку и не умоляют результаты проведенного выпускного квалификационного исследования слушателя 031 учебной группы ФПС по ПВО КЮИ МВД России Р.Р. Аскарова. В целом, его выпускная квалификационная работа выполнена на хорошем уровне, свидетельствующим о самостоятельности и творческом научном исследовании, и может быть рекомендована на её положительную оценку.

Таким образом, с учетом изложенного, полагал бы необходимым сделать следующий вывод по выпускной квалификационной работе Р.Р. Аскарова на тему «Оперативно – розыскные аспекты деятельности органов внутренних дел по предупреждению и раскрытию квартирных краж», что проведенное исследование имеет научный характер, хорошо изложенную теоретическую часть, логичное и последовательное изложение материала с соответствующими выводами и обоснованными предложениями. В ней автор показывает свое знание вопросов рассматриваемой им темы и действующего российского законодательства, свое умение ориентироваться в источниках права и применения его при изложении материала, а также владение современными методами исследования.

С учетом изложенного и результатов выступления при её защите, полагал бы необходимым выпускную квалификационную работу Р.Р. Аскарова по теме «Оперативно – розыскные аспекты деятельности органов внутренних дел по предупреждению и раскрытию квартирных краж» оценить положительно.

Рецензент

Начальник МО МВД России
по Кизнерскому району
подполковник полиции

(ученая степень, ученое звание,
должность, специальное звание)

(подпись)

(инициалы, фамилия)



2018 г.